
В Кемеровской области жительница Ижморского района признана виновной в убийстве психически нездорового мужчины

Собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 46-летней жительнице Ижморского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая проживала у местной жительницы, которая оказывала приют людям с различными отклонениями в здоровье. В августе 2016 года хозяйку дома госпитализировали с воспалением легких. В доме остались обвиняемая и 59-летний местный житель с расстройством психики. Мужчина мог уйти из дома и бродить несколько дней в лесу. Поэтому он постоянно находился в поле зрения обвиняемой. Во время распития спиртных напитков между ними возник конфликт, так как мужчина захотел пойти погулять. Чтобы последний не ушел, обвиняемая закрыла его в сарае. Через некоторое время женщина открыла двери, а потерпевший укусил ее за руку. Разозлившись, она в ответ ударила его несколько раз по голове металлической палкой, от чего тот упал. Обвиняемая закрыла сарай и ушла к местной жительнице. На следующий день соседи, обеспокоенные тем, что в доме очень тихо, не видно мужчины, а из дома он не выходил, сообщили о беспокойстве в полицию. Сотрудники, обследовав территорию дома, обнаружили тело потерпевшего в сарае. Позже они установили местонахождение подозреваемой. Женщина не отрицала, что несколько раз ударила мужчину по голове.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы в колонии общего режима с амбулаторным лечением у врача - психиатра по месту отбывания наказания.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1093391>